

# ЄВРОПЕЙСЬКА ГІМНАЗІЯ «МИХАІЛ» – ПЕРШИЙ ДЗВОНИК



Продзвеніла веселкова карусель теплого літа. І прийшла золота осінь. А з нею – і радісне шкільне свято – День знань. Воно, як завжди, почалося з традиційної лінійки. А цього разу у Вальдорфській гімназії, розташованій на житловому комплексі «Чайка», – вдруге...

Традиційно це свято збирає багато гостей. Бо похід за знаннями – справа на все життя. Це скарб, а вміння вчитись – ключ до нього. Ось чому 1 вересня – особливе свято, завжди яскраве, насичене емоційністю та хвилюючою атмосферою.

...Голосно звучить урочиста музика, звідусіль лунають теплі поздоровлення. Цього року першокласників у Країну Знань веде

лагідна, щира перша вчителька – А.А.Соколова, котра буде з учнями ділити шкільні труднощі, своїм материнським серцем зігрівати душі першачків-гімназистів. Для них розпочинається нове шкільне життя, сповнене цікавих відкриттів.

Прозвучав на святі урочистий наказ заповіді першокласника: «Юний друже, ти повинен любити Батьківщину, рідну мову, шанувати звичаї свого народу. Пам'ятай! Трава не росте без коріння! Гартуй свої думки, свій характер і волю. Пам'ятай! У здоровому тілі – здоровий дух. Будь добрим, милосердним, терплячим. Пам'ятай! Гімназія дім вільний, але не свавільний. Дотримуйся правил шкільного життя. Передусім цінуй свою честь та честь рідної гімназії. Опановуй основи

наук, здобувай знання. Шануй вчителя, як батьків. Поважай всі народи, їхню культуру, мову, віру, звичаї. Пам'ятай! «Чужого навчайся, а свого не цурайся». Тож під музичний супровід пісні «Перший дзвоник» наших першокласників прийняли до лав гімназистів.

Привітала своїх вихованців директор гімназії «Михаїл» Н.В.Гарбар: «Це чудове свято приходиться до нас разом з початком нового навчального року. Перед Вами гостинно відкриває двері наш заклад – європейська гімназія «Михаїл». Для деяких учнів цей навчальний рік перший в житті, для інших – вже черговий, але ми дуже раді бачити всіх у стінах нашого закладу. У цей день завжди святкова атмосфера, багато квітів, святково прибрані класи й звичайно перший дзвоник, який всіх скликає до нових освітніх звершень. Нехай новий навчальний рік відкриває вам нові горизонти пізнання себе, найкращі знання. Нехай освітня муза надихне вчителів на творчу працю. Батьків – гордістю за своїх дітей. Тож щиро вітаємо вас з Днем знань – справжнім всенародним святом мудрості, доброти і людяності».



Право відкрити гімназію першим дзвіночком надається першокласниці – Ксенії Сухоруківій. Під бурхливі оплески для наших першокласників та учнів гімназії продзвенів такий довгоочікуваний дзвоник.

Під пісню «Родина» з українськими рушниками провели батьки в дорогу дітей та обсіяли їх святим зерном на щастя, на долю, на гарне навчання.

Зі святом, дорогі друзі! Щастя Вам!

Тетяна СИДОРЕНКО

## Дошкілля

### КАЗКОВА МИТЬ – ПЕРШОГО ВЕРЕСНЯ



В одному із мальовничих куточків Києва на житловому комплексі «Чайка» знаходиться дитячий садочок «Золота казка», для дітей молодшого шкільного віку, який очолює завідувач Світлана Михайлівна Шолохова. Першого вересня він радісно зустрів, привітав гостей та своїх маленьких вихованців.

В садочку працює педагогічний колектив, який впроваджує в практику сучасні методи та прийоми виховання, що допомагають зробити цікавим кожне заняття, змістовнішою кожен гру, пізнавальною

кожну прогулянку.

Дошкільний навчальний заклад працює вже три роки. Метою працівників закладу є забезпечення для кожної дитини повноцінного і гармонійного розвитку – розумового, психічного, фізичного.

Суттєву допомогу в організації навчально-виховного процесу надають: медична сестра, лікар, практичний психолог, музичний та фізичний керівники.

Загалом, силою в справі успішного виховання та оздоровлення дітей – є психологічний комфорт, який створено теплими серцями та чуйними руками працівників дитячого садочка.

Розпочалося свято для маленьких вихованців теплим привітанням. У розважальній формі Літо та Осінь пограли з діточками. Гра «Городсадок», де діти по корзинкам розподіляли фрукти та овочі виявилася цікавою та захоплюючою. Всі діти гучно тупотіли по підлозі, якщо правильно розподілялася осіння городина. Такі ігри на уважність завжди цікаві дітям і вони радісно й захопленням приймають у них участь. Але більш за всього їм сподобалась українська народна казка «Колосок», яка вчить як треба цінувати працю. Повчальні казки теж вносять у виховання підростаючого покоління гарне ставлення до оточуючих, розуміння того, що таке добро, а що таке зло.



Закінчилося свято весело та гамірно. Всіх дітей частували смачними пирогами. А якщо ще були й пироги, то можна сказати, що свято – удалося. Отримавши хороші емоції, діти на весь день зарядилися позитивом і гарним настроєм.

Тож працівники закладу прикладають всі сили для того, щоб діти були здоровими, дужими, щасливими і розумними, повними сил для вступу в нове життя – життя школярів.

Тетяна СИДОРЕНКО

### СВЯТО В ДИТСАДКУ



Завідувачка дошкільного закладу «Малютко» Раїса Леонідівна Горошко

Початок осені – час змін для більшості дітей. Чимало малят цього року вперше переступлять поріг дитячого садка. А тому увага до дітлахів – найвища.

1 вересня у дитячому садочку «Малютко» розпочалося гамірно й весело. Адже прийшло таке довгоочікуване свято, коли мама з татом вперше привели свою дитину в дитячий садок.

Привітали нових вихованців старші групи. Дошкільники прочитали вірші, вико-

нали пісні про Україну, мову. Дуже сподобалося дітям розгадувати в ігровій формі різні загадки.

Привітала своїх вихованців завідувачка дошкільного закладу «Малютко» Раїса Леонідівна Горошко.

– Хочу висловити найкращі побажання та найтепліші вітання. Тому що для нас найдорожче – діти. Сьогодні, у цей святковий день, ви віддаєте своїх діточок у наш дошкільний заклад. Нехай з дітьми поруч буде щастя та успіх, добробут і турбота, затишок і любов.

Під гучні оплески були прийняті нові вихованці дитячого садка «Малютко».

Привітала дітей із святом і секретар сільської ради Петропавлівської Борщагівки Л.М.Коваленко.

– Дорогі керівники цього прекрасного закладу! Шановні батьки і саме найдорожче наше майбутнє – наші дітки. Я щиро вітаю Вас із початком цього навчально-виховного року. Ви прийшли в гарний заклад. Від імені сільської голови я запевняю, що тут буде добре, комфортно, адже наш заклад щороку займає призові місця серед дитячих закладів району. Впевнена, що тут прекрасні вихователі. Вони будуть як другі мами для вас, любитимуть й оберігатимуть. Бажаю усім міцного здоров'я, натхнення, миру і благополуччя. Ростіть здоровими, щасливими! Щасливої Вам дороги на шляху – Знань!

Тетяна СИДОРЕНКО



Перший виступ – справа відповідальна